
 

 Szczytno, dn. 11.10.2023 r. 
 

Zamawiający: 
Powiat Szczycieński 
ul. H. Sienkiewicza 1 
12-100 Szczytno 
 

 
Odpowiedzi na zapytania wykonawców – zestaw 1 

 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na Kompleksowe Ubezpieczenie Powiatu 
Szczycieńskiego 
 
Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 
r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) zwaną dalej ustawą Pzp, wykonawcy 
zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym na 
podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, zamawiający przekazuje wykonawcom treść pytań wraz z 
odpowiedziami:  
 

PYTANIE 1. 
Prosimy o potwierdzenie, że pojazdy wskazane do ubezpieczenia nie są wykorzystywane do przewozu 
substancji niebezpiecznych.  
ODPOWIEDŹ. 
Zamawiający potwierdza, że pojazdy wskazane do ubezpieczenia nie są wykorzystywane do przewozu 
substancji niebezpiecznych. 
 
PYTANIE 2. 
Prosimy o informację dotyczącą kumulacji ryzyka w AC – maksymalna suma ubezpieczenia AC 
wynikająca z parkowania pojazdów w jednej lokalizacji w jednym czasie.  
ODPOWIEDŹ. 
Zamawiający informuje, że wartość kumulacji AC wynosi nie więcej niż 270 tyś zł. 
 
 
PYTANIE 3.  
Wnioskujemy o uzupełnienie wykazu pojazdów o dane dotyczące daty 1-szej rejestracji w przypadku 
pojazdów zarejestrowanych.  
ODPOWIEDŹ. 
Zamawiający poniżej podaje datę 1 rejestracji pojazdów: 
 
- NSZP896 – 23.12.2008r. 
- NSZ62LC – 15.12.2008r 
- NSZ08LE –  22.04.2004r 
- NSZ45RR –  01.06. 2010 r. 
- NSZ22RJ -  09.04.2010 r. 
 
 



PYTANIE 4. 
Wnioskujemy o uzupełnienie zapisu w Ubezpieczeniu Assistance : „ Dodatkowo pojazd zastępczy 
powinien być o porównywalnej klasie (nie niższej niż klasa B), o tej samej ilości miejsc oraz o 
porównywalnej pojemności silnika, ładowności pojazdu oraz jego funkcjonalności do pojazdu 
ubezpieczonego w ramach lokalnych możliwości i dostępności pojazdu. 
 
 
ODPOWIEDŹ. 
Zamawiający nie wyraża zgody.  
 
 


